



Бібліотеки в усі часи збирали та зберігали знання, накопичені людством, сприяли доступності цих знань для кожного, хто до них прагне. Бібліотеку часто називають скарбницею мудрості, невичерпним джерелом знань, хранителем пам'яті народів. І це все дійсно так, бібліотеки такими були, є, і ще довго будуть.

Шановні бібліотечні працівники!

Від усього колективу ХНТУСГ прийміть найщиріші вітання зі святом — Всеукраїнським днем бібліотек! Завдяки Вашій повсякденній праці, професіоналізму, енергії та небадужості, наукова бібліотека нашого університету з кожним роком перетворюється на сучасну інформаційну установу. Бажаємо Вам міцного здоров'я, людського щастя. Нехай здійсняться усі Ваші життєві плани, надії і мрії, а кожен день Вашого життя буде світлим і сонячним, дарує радість творчого натхнення і життєвих перемог!

Ректорат, профспілковий комітет, Рада ветеранів, Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту, редколегія

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА – ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТА КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР НАШОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Основним джерелом знань українського народу завжди були книги і читання. Книга вчила і продовжує вчити людину жити, розкриває перед нею чарівний світ знань, добра, ідей і роздумів, збагачує інтелект.

Наукова бібліотека нашого університету є провідником у такий світ, виконуючи функції центру інформації у забезпеченні різноманітних запитів і потреб користувачів. До послуг наших читачів — універсальний за змістом бібліотечний фонд, який налічує понад 400000 видань із різних галузей знань, у першу чергу, сільськогосподарської тематики. Наукова бібліотека містить довідково-бібліографічний фонд — це універсальні енциклопедії, спеціальні галузеві довідкові видання, словники.

Враховуючи той факт, що читацькі запити щороку стають дедалі складнішими, різноманітнішими, наукова бібліотека намагається задовольнити їх, використовуючи систему довідково-бібліографічного та інформаційного обслуговування користувачів. Бібліотечні працівники розуміють, що вчасно отримана користувачами інформація — ключ до вирішення багатьох питань. Тому вони намагаються оперативно інформувати своїх читачів про нові надходження до бібліотечного фонду. Набули нового значення традиційні Дні інформації, тематика яких завжди актуальна. Одним із першочергових завдань інформаційно-бібліографічного обслуговування є виховання інформаційної культури читача.

Інформатизація суспільства, зростання наукового рівня та інформаційних потреб користувачів обумовлюють необхідність трансформації всієї діяльності бібліотеки сучасного вищого навчального закладу. Комп'ютеризація бібліотеки нашого університету надала можливість удосконалити бібліотечні послуги, задовольнити різноманітні читацькі запити. Наразі бібліотека у своїй роботі використовує фонди на традиційних носіях, власні електронні ресурси, Інтернет-ресурси. Важливою складовою інформа-

ційного забезпечення є безлімітний доступ до світових електронних ресурсів, до електронного каталогу бібліотеки на WEB-сторінці наукової бібліотеки.

Ще кілька років тому бібліотечні працівники не уявляли себе за комп'ютерами, а наразі — це професійні фахівці, у вирішенні необхідних завдань вони використовують комплекс сучасної комп'ютерної техніки, впевнено працюють із сервісами Інтернету, із електронними базами даних.

Наукова бібліотека завжди прагне бути на рівні вимог часу і визначає свої перспективи з урахуванням напрямків інформаційно-освітнього простору університету. Бібліотека є справжнім навігатором у світі інформаційних продуктів і послуг. Щорічно послугами наукової бібліотеки користуються біля 6000 користувачів. Останнім часом зростає поінформованість користувачів, зростає імідж бібліотеки.

Але треба додати, що наукова бібліотека є не тільки центром для задоволення інформаційних потреб користувачів нашого університету, а й центром суспільного і культурного життя студентської молоді. Не є новиною, що освіта у нашому університеті тісно пов'язана з вихованням, духовною і творчою підтримкою молодого покоління. Наша бібліотека приділяє значну увагу культурно-просвітницькій роботі, яка доповнює роботу у цьому напрямку всього колективу ХНТУСГ.

За останні роки значно збагатилися творчі аспекти діяльності наукової бібліотеки, виділилися нові напрямки в обслуговуванні користувачів та популяризації літератури. Творчі здібності читачів нашої бібліотеки розкриваються у об'єднаннях за інтересами: клуб, театра, творчих об'єднаннях.

Все частіше більшість наших бібліотечних працівників виступають у статусі бібліотекарів-вихователів, які мають високий рівень професіоналізму, досконало володіють різними формами і методами роботи із виховання у студентів інформа-

ційної культури, любові до книги, формуванню культури читання, розвитку пізнавальних інтересів і здібностей, активними формами популяризації книги, організації проведення змістовного дозвілля тощо. Серед них — головний бібліограф Грабар Н.Г., головний бібліограф Бездольна Л.І., головний бібліотекар Бородіна Л.О., зав. сектором Кіреєва С.М., зав. сектором Первозник Т.В., бібліотекар 2 категорії Сьомак Т.І. та ін.

Наприкінці 2010 року співробітники нашої бібліотеки взяли участь у конкурсі «Бібліотекар року», який щорічно проводиться за ініціативою ЦНБ Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна. Особливою гордістю наукової бібліотеки є той факт, що у номінації «Кращий масовий захід» перемогою отримала головний бібліограф нашої бібліотеки —

Бездольна Любов Іванівна.

Успішність становлення і розвитку наукової бібліотеки ХНТУСГ протягом 80 років складалася саме із повсякденної праці всього її колективу. Зберігаючи кращі традиції свого минулого, бібліотека завжди вдячна тим, хто стояв біля джерел її народження. Вдячна і всім тим, хто працює зараз.

Дорогі користувачі наукової бібліотеки! Від Вас усіх багато в чому залежить доля нашої з Вами бібліотеки! Долучайтеся до бібліотечних заходів, програм і проектів, підтримуйте бібліотекарів у їхніх прагненнях до інновацій, пропонуйте свої ідеї для її покращення і розвитку! Завжди чекаємо на Вас!

Новікова Тетяна Вікторівна,
директор наукової бібліотеки

